Gymnazium Sk.rok 2018/19

V zozname su uchadzaéi uvedeni podla poétu dosiahnutych bodov. Uchadzagi, ktori st uvedeni v zozname nad €ervenou ¢iarou,

su prijati na studium ak vyhoveli na prijimacej skuske.

[P.C. [Kod. |termin |[T9-SJLJTO-M _ |ZS. Priem.|PS-Sj |PS-M |Sutaze [Spolu uspesnost na PS
1. |G038 |1 92 100 166,75 0 0 0| 358,75|vyhovel(a) - prijaty(a) bez PS
2. |G371 |1 88 95 200 84 75 15 557|vyhovel(a)-prijaty(a)
3. |G911 |2 88 95 200 70 75 10 538|vyhovel(a)-prijaty(a)
4. |G633 1 84 85 200 80 85 0 534|vyhovel(a)-prijaty(a)
5. |G206 |2 92 85 200 80 70 0 527|vyhovel(a)-prijaty(a)
6. |G508 |1 80 75 200 88 80 0 523|vyhovel(a)-prijaty(a)
7. |G620 |2 84 90 195,75 75 75 0| 519,75|vyhovel(a)-prijaty(a)
8. |G529 |[2 88 75 200 75 80 0 518|vyhovel(a)-prijaty(a)
9. |[G192 1 80 80 195,75 84 75 0| 514,75|vyhovel(a)-prijaty(a)
10. [Goo9 |1 80 80 200 76 75 0 511[vyhovel(a)-prijaty(a)
11. |G754 |2 80 90 200 70 70 0 510|vyhovel(a)-prijaty(a)
12. |G668 1 84 90 195,75 84 55 0| 508,75|vyhovel(a)-prijaty(a)
13. |G196 |2 88 75 200 80 65 0 508|vyhovel(a)-prijaty(a)
14. G960 |1 80 70 200 68 65 25 508]vyhovel(a)-prijaty(a)
15. |G490 |2 80 70 200 80 75 0 505|vyhovel(a)-prijaty(a)
16. |G142 |2 84 95 200 75 50 0 504|vyhovel(a)-prijaty(a)
17. G641 1 80 65 200 64 75 20 504|vyhovel(a)-prijaty(a)
18. |G526 |2 72 100 200 60 70 0 502|vyhovel(a)-prijaty(a)
19. |G978 |1 80 35 1915 96 95 0| 497,5|vyhovel(a)-prijaty(a)
20. [G223 |1 56 95 200 76 70 0 497 |vyhovel(a)-prijaty(3)
21. |G058 |2 52 65 200 95 85 0 497|vyhovel(a)-prijaty(a)
22. |Go19 |2 92 85 200 85 35 0 497 |vyhovel(a)-prijaty(3)
23. |G630 |2 88 85 183,25 90 50 0| 496,25|vyhovel(a)-prijaty(a)
24. |Goa2 |2 76 90 200 80 50 0 496|vyhovel(a)-prijaty(3)
25. |G327 |1 88 80 187,5 76 60 0| 491,5|vyhovel(a)-prijaty(a)
26. [G639 |1 60 85 200 64 80 0 489|vyhovel(a)-prijaty(3)
27. |G873 |1 80 95 170,75 72 70 0| 487,75|vyhovel(a)-prijaty(a)
28. |Gesa |2 72 80 200 60 75 0 487|vyhovel(a)-prijaty(3)
29. |G139 |2 64 95 191,5 75 60 0| 485,5|vyhovel(a)-prijaty(a)
30. [G661 |2 72 85 187,5 70 70 0] 484,5|vyhovel(a)-prijaty(a)
31. |G540 |2 76 90 183,25 65 70 0| 484,25|vyhovel(a)-prijaty(a)
32. |G755 |2 92 75| 195,75 80] 40 0| 482,75|vyhovel(a)-prijaty(a)
33. |G204 |2 92 45 179,25 80 70 15| 481,25|vyhovel(a)-prijaty(a)




34. |G509 |1 84 60 200 76 60 0 480]|vyhovel(a)-prijaty(a)
35. |G740 |1 72 80 200 72 50 0 474|vyhovel(a)-prijaty(a)
36. |G412 |2 88 60 200 70 55 0 473|vyhovel(a)-prijaty(a)
37. |G746 |2 72 70 200 80 50 0 472|vyhovel(a)-prijaty(a)
38. |G678 |2 84 85 191,75 60 50 0| 470,75|vyhovel(a)-prijaty(a)
39. |G539 (2 80 80 175 75 60 0 470|vyhovel(a)-prijaty(a)
40. |G587 |2 84 85 170,75 70 60 0 469,75]vyhovel(a)-prijaty(a)
41. |G030 |1 76 60 200 76 55 0 467|vyhovel(a)-prijaty(a)
42. |G877 |1 80 35 183,5 88 80 0 466,5|vyhovel(a)-prijaty(a)
43. |G425 |1 72 50 200 84 60 0 466|vyhovel(a)-prijaty(a)
44. |G742 |2 84 65 195,75 65 55 0 464,75]vyhovel(a)-prijaty(a)
45. |G500 |1 80 55 183,5 84 60 0 462,5|vyhovel(a)-prijaty(a)
46. |G656 2 80 60 187,5 70 65 0 462,5|vyhovel(a)-prijaty(a)
47. |G032 |1 80 55 200 72 55 0 462|vyhovel(a)-prijaty(a)
48. |G741 1 72 55 200 72 35 5 459|vyhovel(a)-prijaty(a)
49. |G958 |2 84 75 179,25 70 50 0| 458,25|vyhovel(a)-prijaty(a)
50. |G566 2 52 70 195,75 80 60 0| 457,75|vyhovel(a)-prijaty(a
51. |G545 1 72 70 170,75 60 85 0| 457,75|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
52. |G255 2 80 60 187,5 75 55 0 457,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
53. |G927 1 76 70 183,25 56 70 0| 455,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
54. |G553 2 80 70 179,25 70 55 0| 454,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
55. G443 1 76 65 195,75 72 45 0| 453,75|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
56. |G209 2 80 65 183,25 75 50 0| 453,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
57. |G596 1 68 90 171 64 60 0 453|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
58. |G318 2 60 85 191,5 60 55 0 451,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
59. |G871 2 84 70 166,75 60 70 0| 450,75|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
60. [G931 1 76 45 158,5 96 75 0 450,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
61. [G239 2 80 65 179,25 70 55 0| 449,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
62. |G285 1 72 60 200 72 45 0 449|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
63. |G793 1 56 50 200 88 55 0 449|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
64. |G663 1 72 80 133,25 88 75 0| 448,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
65. [G943 2 76 70 191,5 65 45 0 447 ,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
66. [G449 1 48 70 166,5 80 80 0 444 5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
67. |G337 2 64 75 200 60 45 0 444 |vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
68. |G977 2 56 80 200 60 45 0 441 |vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
69. [G282 1 76 85 146 68 65 0 440(|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
70. |G162 1 88 55 191,5 60 45 0 439,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
71. |G828 1 68 50 200 60 60 0 438|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
72. |G004 1 56 65 175 88 50 0 434|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta




73. |G121 2 76 65 175 65 50 0 431|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
74. |G334 |2 76 65 154,25 70 65 0| 430,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
75. |G993 2 60 65 179,25 70 55 0| 429,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
76. |G921 2 84 60 179,25 75 30 0| 428,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
77. |G575 2 88 50 183,25 65 35 0| 421,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
78. |G569 2 76 55 183,25 70 35 0| 419,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
79. |G936 2 64 65 175 70 45 0 419|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
80. |G537 1 76 40 195,75 72 35 0| 418,75|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
81. |G773 1 72 45 183,25 64 50 0| 414,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
82. |G600 |2 80 40 183,5 65 45 0 413,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
83. |G884 1 76 40 183,25 68 45 0| 412,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
84. |G716 2 72 50 195,75 60 30 0| 407,75|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
85. |G370 |2 64 45 166,75 80 50 0| 405,75|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
86. |G065 2 80 35 183,25 75 30 0| 403,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
87. |G432 1 88 60 158,5 64 30 0 400,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
88. |G625 2 64 65 158,25 60 50 0| 397,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
89. |G681 2 72 55 183,5 55 30 0 395,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
90. |G743 1 68 40 187,5 68 30 0 393,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
91. |G244 |2 52 65 175 45 55 0 392|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
92. |G012 2 80 40 166,75 55 50 0| 391,75|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
93. |G749 2 68 50 187,5 50 35 0 390,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
94. |G830 |2 56 70 179,25 55 30 0| 390,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
95. |G366 2 72 35 187,5 65 30 0 389,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
96. [G091 2 64 55 179,25 60 30 0| 388,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
97. |G800 |2 60 50 158,25 65 55 0| 388,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
98. |G497 2 72 40 175 70 30 0 387|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
99. (G491 1 76 55 141,5 64 30 20 386,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
100. |G945 2 64 30 175 80 35 0 384|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
101.|G166 1 52 35 183,25 64 35 0| 369,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
102. G445 2 40 60 170,75 65 30 0| 365,75|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
103.|G789 2 56 60 154,25 60 35 0| 365,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
104.|G518 1 60 40 158,5 76 30 0 364,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
105.|G571 2 68 25 179,25 55 30 0| 357,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
106. |G665 1 72 40 154 60 30 0 356|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
107.1G369 2 64 45 154,25 60 30 0| 353,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
108. G085 2 76 45 146 55 30 0 352|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
109.|G159 1 56 30 158,5 76 30 0 350,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
110.|G669 2 64 35 158,25 55 35 0| 347,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
111.1G262 1 48 45 170,75 52 30 0| 345,75|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta




112.1G905 1 48 25 175 64 30 0 342|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
113.1G929 1 56 65 133,25 36 50 0| 340,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
114.]1G081 1 52 50 129 68 40 0 339|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
115.|G592 2 64 40 154,25 50 30 0| 338,25|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
116.|G957 2 68 40 150 45 35 0 338|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
117.1G075 2 52 30 170,75 55 30 0| 337,75|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
118.1G403 2 60 55 141,75 50 30 0| 336,75|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
119.|G363 2 68 25 162,5 50 30 0 335,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
120.|G673 1 56 45 145,75 56 30 0| 332,75|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
121.1G089 1 32 30 166,5 68 35 0 331,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
122.1G617 2 60 30 146 55 30 0 321|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
123.1G392 2 56 35 129 65 30 0 315]vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
124.1G340 1 60 40 120,75 52 30 0| 302,75|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
125.1G208 1 28 20 162,5 60 30 0 300,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
126.|G564 1 44 10 125 84 30 0 293|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
127.1G216 1 52 25 121 48 30 0 276|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
128.1G672 1 32 20 91,5 80 50 0 273,5|vyhovel(a)-neprijaty(a) pre nedostatok miesta
129.1G293 |2 100 95 200 0 0 70 465|vyhovel(a)- bez PS - nezapisany(a)
130.|G389 2 100 100 200 0 0 20 411 |vyhovel(a)- bez PS - nezapisany(a)
131.]|G109 |1 100 100 200 0 0 0 400|vyhovel(a)- bez PS - nezapisany(a)
132.1G855 2 100 100 200 0 0 5 400{vyhovel(a)- bez PS - nezapisany(a)
133.1G846 2 100 95 200 0 0 0 395|vyhovel(a)- bez PS - nezapisany(a)
134.1G267 2 96 95 200 0 0 0 391|vyhovel(a)- bez PS - nezapisany(a)
135.]G521 2 92 90 200 0 0 0 382|vyhovel(a)- bez PS - nezapisany(a)
136.|G335 2 92 90 195,75 0 0 0| 377,75|vyhovel(a)- bez PS - nezapisany(a)
137.1G214 |2 92 95 183,25 0 0 0| 370,25|vyhovel(a)- bez PS - nezapisany(a)
138.|G662 1 84 75 200 30 389|nevyhovel(a) - neprijaty(a)

139.|G615 2 88 100 200 0 388|nevyhovel(a) - neprijaty(a)

140.1G202 2 88 95 200 0 383|nevyhovel(a) - neprijaty(a)

141.]G390 2 92 80 200 0 372|nevyhovel(a) - neprijaty(a)

142.1G994 |2 64 90 191,5 20 365,5|nevyhovel(a) - neprijaty(a)

143.]G999 2 88 95 179,25 0| 362,25|nevyhovel(a) - neprijaty(a)

144.1G626 2 84 90 187,5 0 361,5|nevyhovel(a) - neprijaty(a)

145.1G799 2 88 85 187,5 0 360,5|nevyhovel(a) - neprijaty(a)

146.|G059 2 84 85 191,5 0 360,5|nevyhovel(a) - neprijaty(a)

147.1G824 2 100 60 200 0 360|nevyhovel(a) - neprijaty(a)

148.1G959 2 80 80 200 0 360|nevyhovel(a) - neprijaty(a)

149. G677 2 76 80 200 0 356|nevyhovel(a) - neprijaty(a)

150. |G585 2 88 65 200 0 353|nevyhovel(a) - neprijaty(a)




348,75

nevyhovel(a) - neprijaty(a)

345,5

nevyhovel(a) - neprijaty(a)

343,5

nevyhovel(a) - neprijaty(a)

336

nevyhovel(a) - neprijaty(a)

329,5

nevyhovel(a) - neprijaty(a)

327,25

nevyhovel(a) - neprijaty(a)

322,5

nevyhovel(a) - neprijaty(a)

320,75

nevyhovel(a) - neprijaty(a)

316,5

nevyhovel(a) - neprijaty(a)

304,75

nevyhovel(a) - neprijaty(a)

289,5

nevyhovel(a) - neprijaty(a)

279,5

nevyhovel(a) - neprijaty(a)

259,25

nevyhovel(a) - neprijaty(a)

151.|G765 |2 88 65
152.]G856 |2 84 80
153.|G578 |2 96 85
154.1G820 |2 96 65
155.]G950 |2 76 70
156.1G248 |2 84 60
157.1G498 |2 84 55
158.1G840 |2 84 70
159.]G401 |2 68 65
160.|G889 |2 64 45
161. G647 1 48 75
162.|G908 1 76 45
163. G397 1 56 45
164. G505 1 44 60
165.]G642 |2 68 35
166.|G331 |2 44 5

237,25

nevyhovel(a) - neprijaty(a)

O|O|O0|O|O|Oo|o|o|o|o|o|o|o|o|u|o

228

nevyhovel(a) - neprijaty(a)

161,5

nevyhovel(a) - neprijaty(a)




